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Gliwice, dnia 1 lipca 2022 r.  

 
poprzez platformazakupowa.pl 

 

 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

 
 

Nr sprawy: 4WOG.1200.2712.33.2022 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na 

podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Pzp pn.: Robota budowlana – remont strzelnicy.  

 

 
 

I. Zgodnie z art. 284 ust. 2, 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych Zamawiający, 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Gliwicach, udziela 

odpowiedzi na pytania Wykonawcy oraz zmienia termin składania ofert, termin 

otwarcia ofert oraz termin związania ofertą:  

Pytanie nr 1: Czy zamawiający dopuszcza realizacje zadania w terminie  

6 miesięcy od dnia przejęcia placu budowy (realny czas niezbędny do poprawnego 

wykonania zadania) i/lub, czy zamawiający przewiduje możliwość podziału 

zadania na dwie części, część pierwsza demontaż/rozbiórka, wraz  

z zamówieniem i obróbką materiałów niezbędnych do montaży w terminie do  

12 grudnia 2022 r., a część druga montaże w pierwszym kwartale 2023 r. 

Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę terminu 

realizacji oraz podział zakresu prac na części. 

 

Pytanie nr 2: Czy zamawiający mając na uwadze konieczność wymiany całego 

kulochwytu głównego dopuszcza możliwość wykonania tego elementu w innej 

nowszej technologii (nie wymagającej czyszczenia złogów itp.) o wydłużonym 

czasie gwarancji (np. RUBOX)? 

Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmiany 

technologii wykonania robót. Elementy strzelnicy należy odtworzyć zgodnie  

z przyjętymi rozwiązaniami określnymi w przedmiarze robót oraz specyfikacji 

technicznej.  
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Pytanie nr 3: Czy zamawiający z uwagi na zakres i specyfikę prac wymaga od 

wykonawcy doświadczenia w realizacji zadań o podobnym zakresie (jako 

gwarancji bezpieczeństwa użytkowego wynikającego z poprawności wykonania 

elementów wymagających sprawdzeń przez jednostki uprawnione (kulochwyt 

główny, przesłony)? 

Odpowiedź nr 3: Zamawiający informuje, iż nie stawia warunków udziału  

w postępowaniu dot. doświadczenia w zakresie robót określonych w w/w 

postępowaniu.  

 

Pytanie nr 4: Czy w związku z zakresem wymagane będzie strzelanie 

sprawdzające po wykonaniu wspomnianych elementów (kluczowe dla 

bezpieczeństwa użytkownika) i uzyskanie ekspertyzy jednostki uprawnionej  

w zakresie bezpieczeństwa (WAT, WITU inna). 

Odpowiedź nr 4: Zamawiający informuje, iż nie wymaga wykonania strzelania 

próbnego oraz nie przewiduje konieczności uzyskania ekspertyzy od jednostki 

certyfikującej.  

 

Pytanie nr 5: Czy zamawiający z uwagi na znaczy zakres materiałów niezbędnych 

do zakupu i obróbki przewiduje zaliczki lub podział zadania na części jak  

w pytaniu 1 

Odpowiedź nr 5: Zamawiający informuje, iż nie przewiduje udzielania zaliczek  

w w/w postępowaniu oraz podziału zakresu robót na części. Jednakże zgodnie  

z §3 projektowanych postanowień umowy rozliczenie odbędzie się częściowo.  

 

W związku z powyższym zmieniano następujące zapisy SWZ: 

Miejsce zmiany Treść przed zmianą Treść po zmianie 

Rozdział IX pkt 
1 SWZ 

Wykonawca jest związany 
ofertą od dnia upływu terminu 
składania ofert do dnia 

03.08.2022 r.  

Wykonawca jest związany 
ofertą od dnia upływu terminu 
składania ofert do dnia 

05.08.2022 r. 
Rozdział XI pkt 
1 SWZ 

Ofertę należy przesłać do 
Platformy Zakupowej pod 
adresem:  
https://platformazakupowa.p
l/pn/4wog w formularzu 
ofertowym  do dnia 

Ofertę należy przesłać do 
Platformy Zakupowej pod 
adresem:  
https://platformazakupowa.
pl/pn/4wog w formularzu 
ofertowym  do dnia 

https://4wog.eb2b.com.pl/
https://4wog.eb2b.com.pl/
https://4wog.eb2b.com.pl/
https://4wog.eb2b.com.pl/
https://4wog.eb2b.com.pl/
https://4wog.eb2b.com.pl/
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05.07.2022 r. do godz. 08:30. 07.07.2022 r. do godz. 08:30.  

Rozdział XI pkt 
3 SWZ 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 
05.07.2022 r. o godz. 09:00 za 
pośrednictwem 
platformazakupowa.pl 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 
07.07.2022 r. o godz. 09:00 za 
pośrednictwem 
platformazakupowa.pl 

 

II. Jednocześnie Zamawiający umożliwia odbycie wizji lokalnej na terenie strzelnicy 

w Bielsko – Biała Mikuszowice Śl. przy ul. Przedwiośnie w terminie 04.07.2022 r.  

o godzinie 10:00.  

 

 

 

KOMENDANT 

 
 

wz. ppłk Wojciech GĘBKA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alicja KALISZ (261 111 376) 
01.07.2022 r.  

https://platformazakupowa.pl/
https://platformazakupowa.pl/

